LUTaTHBIE NIUCTOHLI

Brynka h=10 MM

VX0

SUBARU FORESTER

Aptukyn: Ctanpb 111.05423.1 3aWuTa ABUraTens
Ky30B: Bce,

 BonT M8x40
Lauba 8

Nloa BbinycKa: 2013-
O6bem aBurarensa: 2.0i; 2,51
Tun KIMN: Bce
COCTAB KPEINEXA Yxo
L RIIT DB L i, m i s im0 s e e i 4 LUT. < > 3
2 EOIT BN 5 von s w0 w0 s w0 w01 0 0 1w o 4 LT, S
3-BONT MBXA: o < wm s 2 o s w5 ms w msmmens s mus 2 W, > g
4. B0NT MIOXA0 . . e eee e ernnnssnees 2 L. e Lo EoAT M8x%25
5.Navka 3aknagHag M10x65/20.......... 2 WrT. ' Waii6a 8
O lLIAWO A 6 wimsiom oo min o i v m s o 0 9 w0 w1 e 0 50 4 4 LWT.
ZA T Y 71T T - T 6 LUT. L‘ oont MOx16
S.lamba 10....ccoiii e 2 WT. anaT M1hxel S
lWawnbdba 10
D.BTYNKA:wisinsiniisierisisisaismssiasonsansins 2 WT. \lFaiika 3aknagHaa M10x65/20
UHCTPYKLUUA NO YCTAHOBKE
1.CHATb WTaTHbBIW NblAbHUK. 6.3aTAHYTb BCce pe3bboBble coeguHeHUs (M10-50 Hm,
2.YCTAaHOBUTb rauku 3aknagHole M10x65/20 Hag OTBEPCTUAMU M8-30 HM,M6-10 HM). Ucnonb30BaHUE MHEBMO-
B Hbanke. UHCTPYMEHTa 3anpelleHo.
3.3aKkpenuTb 3alLUTY c3aau 6onTamMu M10xX40 K YCTAHOBNEHHbIM /.3aMeHa Macna, 6e3 CHATUA 3alUUThl, BO3IMOXHA Ha
3aKNagHbIM rallkam, cnepeau 3allUTy 3aKpenuTe 6onTaMu aBToMobunax c gesuratenem 2.0i1, 2,51.

M8x40 4yepe3 BTyNkKU h=10 MM.
4.NMIpUKPYTUTL K 3awwuTe ywu dontamu M8x25.
5.KpenuTb NblNbHUK K ywWaM bontaMu M6xX16. B BepXHel
YaCTU YWU KPEnUTb WTATHbIMU MUCTOHAMU.




